Gymnazium Pierra de Coubertina, PieSt’any

Pisomna sktiska z matematiky
Meno a priezvisko:

Datum narodenia;

POCEt DOAOV: oot

Citatelny podpis vyucujucich: .........cccccoceuen.e.

1. Dopliite ¢islo tak, aby platila rovnost’:

9 683

a) 7654 +

b) ~3795 = 1287

¢) (52-3).10+(7.4-5.0):4=

d) 52-3.10+7.4-5.0:4=

2. Mat’ko a Kubko zbieraju znamky. Mat’ko daroval Kubkovi 58 zo svojich 177
znamok. Teraz maji obaja rovnaky pocet znamok. Kol’ko znamok mal Kubko

predtym?

Kubko mal predtym

3. Julka stoji v rade na obed. Za Julkou je
stoji pred Julkou a kolPko za Julkou, ak v

Pred Julkou stoji deti.

znamok.

2-krat viac deti ako pred nou. Kol’ko deti
rade je spolu 49 deti?

Za Julkou stoji deti.

4. Cislo zaokriihlené na desiatky je 240. Kolko &isel sa d4 takto zaokriihlit'?

Da sa zaokruhlit’ Cisel.




5. Martin vazi 40 kg. Jeho mladsi brat Ondrej 0 10 kg menej. Ich mala sestricka vazi

8.

menej ako polovicu Ondrejovej vahy ale viac ako tretinu Martinovej vahy. Vyberte,
¢o by sa stalo, ak by sa vSetci traja naraz postavili na vahu:

A) Viéha bude ukazovat’ menej ako 80 kg.
B) Vaha bude ukazovat’ medzi 80 — 85 kg.
C) Vaha bude ukazovat’ medzi 85 — 90 kg.
D) Vaha bude ukazovat’ viacej ako 90 kg.

Spravna moznost’ je oznacena pismenom

Vlak vyStartoval zo stanice v pondelok 0 21 : 16. Do ciel’ovej stanice priSiel na druhy
den rano o 7 : 20. Adam si polhodinu ¢ital a 20 minut jedol obloZent Zeml’u. ZvySok
cesty prespal. Kol’ko hodin a kePko minut Adam prespal?

Adam prespal hodin a mint.

Na dvore bol rovnaky pocet kaciek, konikov a ponikov. Zvierata mali spolu 200 noh.
KorP’ko bolo na dvore kaciek?

Na dvore bolo kaciek.

Dopliite do $tvorcekov rovnaké ¢islo, aby platila rovnost’:

a) .5+ L 4=145

b) 13- . 12=6




9. Korko je vSetkych parnych dvojcifernych ¢isel, ktoré sa daju vytvorit’ z €islic 2, 5, a
87? Cislice sa vo vytvorenych ¢islach moZu opakovat’.

Cisel je

10. Ak Alica planuje pretelefonovat’ 100 minut mesac¢ne, ktora z uvedenych ponik sa jej
najviac oplati?

A) Minuta hovoru za 11 centov, prvych 10 minat za mesiac zadarmo.
B) Mintta hovoru za 12 centov, prvych 20 minit za mesiac zadarmo.
C) 50 mintt za mesiac zadarmo, potom 19 centov za minutu.
D) Minuata hovoru za 20 centov, kazda druha mintita zdarma.

Najviac sa oplati moznost’ oznacend pismenom . Alica za tto najvyhodnejsiu

ponuku zaplati eur centov.

11. Peter mal 12 kreditnych kariet vel’kosti 8 x 6 cm. Rozhodol sa, Ze ich usporiada
do tvaru $tvorca. Aku vel’kost’ strany bude mat’ tento Petrov finanény §tvorec?

Stvorec bude mat’ stranu dizky cm.

12. O kol’ko mm je 1 cm mensi ako 1 m?

1 cm je mensi o mm.

13. Trojuholnik ma strany dlhé 5 dm, 65 cm, 770 mm. ObdiZnik ma rovnaky obvod ako
trojuholnik. Aka je Sirka a dlzka obdlZnika, ak dlzka je 2-krat dlhsia ako $irka?

Obvod trojuholnika je cm.

Sirka obdiznika je cm, dizka obdiznika je cm.




14. Na konci Skolského roka vyhodnotili zber papiera vtriede 5. Aa 5. B. Zistite
pomocou grafu, ktoré znasledujicich tvrdeni sa pravdivé. Spravne tvrdenia
zakruZzkujte.

Zber papiera
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pocet kg nazbieraného papiera

A) Trieda 5. A nazbierala pocas celého skolského roka 0 15 kg viac ako 5. B.
B) V 1. polroku piataci nazbierali spolu viac papiera ako v 2. polroku.
C) Trieda 5. A nazbierala v 2. polroku 0 33 kg menej ako v 1. polroku.

D) Pocet kg nazbieraného papiera v 5. B za cely Skolsky rok zaokrahlené na stovky je
300 Kkg.

15. Rysujte podPa naznaceného postupu:
a) Narysujte kruznicu k so stredom v bode S a polomerom, ktory sa rovna dizke
usecky SA
b) Zostrojte priemer kruznice AC
c) Zostrojte priamku m, ktora prechadza bodom S a je rézna od priamky AC
d) Priese¢niky priamky m s kruznicou k oznaéte B, D
e) Spojte body A, B, C, D
KoPko trojuholnikov vidite na obrazku?

Pocet trojuholnikov na obrazku je




